MATMANIKOAAOY

AcKNOELG 6TO A£EIAOYLO TNG AOYIKAG
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JUUMANPWOTE TOUC TIVAKEC:
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TL ouunepaivete amd tou¢ Suo TeAeutaioug
TUVOKEC;

Na Ppeite Mmool amd TOUC MOPOKATW LOXUPL-
opoU¢ elval cwotol (Z) kat motot AdBog (A):

i. Avx’#4 ToTE x#£2.

ii. Avx#£2 TOTE X°#4.

iii. Xy>0< X >0.
y
iv. af=0 < a=0 n p=0.
V. o°<0 < a=0.
vi. Av o, mpaypoatikol apBuol kot a<pB, tote
a’<p’.
vii.Av a>1 téte o’>a.
viii. T kB mpaypatikd aptBpd LoxveL a’>a.
Na avtiotolyioete KaBepld omd TIC MPOTACELG

¢ 1" opddag, pe tnv wodvuaur e anod thv

2" opdda:
A | |x]=3 1 | x=0nQx=1
B | (x-4)(x+2)=0 2 | x=-4
M| x’=x 3 | x£2 0 x#-2
A | x*=9 ko x<0 4 | x#0 kot x#-3
E | x(x+3)#0 5 | x=2nx=4
Z | x*24 6 | x=3
H | x’=16 kot x’+4x=0 7 | x=-3
8 | x#2 Ko x#-2
9 | x=3nAx=-3

OewpPOUUE TIC TIPOTACELG A: «Od TIAUE CLVEUAY
Kot B: «xpelalOpOoTE XpHOTA YO TO ELOLTAPLOY.

= No TteplypAete Pe AOyLA TLG IPOTACELC:

i. A=B

ii. OxtA=B

iii. OxtB = oxLA

iv. (A kaL B)=A

r Na ypdaete CUUBOALKA TLG TTPOTAOELG:

i. Av AUE OWVEUQ, TOTE XPELAlOMOOTE XPHHOTA
yLa TO €LOLTHPLO.

ii. Av 6ev mdpe oweua, 16te Sev xpelaldpaote
XPNHOTA YLOL TO ELOLTAPLO.

iii. Av 6ev xpelalopoote xpripata  ywa  TO
€L0OLTNPLO, TOTE BEV MAE CLVEUA.

ADZOA



